



14



20



38



48

Navštívili jsme/navštívili sme

Agrokomplex s novinkami aj do komunálnej oblasti	10
Tohtoročný autosalón ráta aj s komunálnou technikou	13

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Pokud jsou zakázky, vyplatí se špičková technika	14
Farmářské pily – šikovný nástroj pro údržbu velkých pozemků	18

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Prosévací stroje hned v několika technických variantách	20
Kompostárna Kosova Hora – 51/2016	22
Kurzy pro kvalitní vedení kompostárny	24

Věřejná zeleň/verejná zeleň

Rekonstrukce okrasnej zelene miest a obcí	26
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach: September 2016	28

Téma: Zametací, čistící a mycí technika/zametacia, čistiacia a umývacia technika

Ekologický provoz s vysokým výkonem	30
Nová mobilní a stacionární profesionální vysokotlaká mycí zařízení na českém trhu	32
Ohlédnutí za samosběry ČIVO a ČICHO	36
Výkonný vysavač pomáhá čistit město	38
Sběr odpadu i z nebezpečných ploch	40
Na likvidaci buriny horkou vodou	42
Čerstvé inovace z koncernu HAKO Group	44
Moderní kompaktní zametač nabízí čtyři různá řešení	46
Elektrický úklid je realitou dneška	48
Užitkové vozy s puncem profesionality	50
Provozní náklady jsou stejně důležité jako pořizovací cena	52

Zajímavosti/zaujímavosti

Počet černých skládek meziročně vzrostl o více než třetinu	54
Podpořili už 19 měst na cestě ke Smart City	54
Tiché město – údržba zeleně bez hluku a emisí	55
Profesionální řešení, která fungují	56
Mycí stůl se štětce je šetrný k životnímu prostředí	58

Titulní foto: Již od roku 1997 je značka MEIER-BRAKENBERG synonymem inovativních technologií a vysoce kvalitní mycí a čistící techniky
Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

Číslo 10/2016: Univerzální nosiče nářadí
Univerzálně nosiče nářadí

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uverejňovaných textů.

© 2016 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.